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Habillage

Casing

Verkleidung

OLIO CONDENS 2300F

Liste des pièces de rechange

Spare parts list

Ersatzteilliste
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Bezeichnung
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1 Panneau avant 8 716 119 479 n n n n

2 Panneau 8 716 119 482 n n n n

3 Panneau latéral 8 716 119 480 n n n n

4 Panneau latéral 8 716 119 481 n n n n

5 Vis M5 x 16mm POZI tête 2 912 451 158 0 n n n n

6 Rondelle crantée M5 8 716 118 166 n n n n

7 vis (10x) M5x10 2 914 411 420 0 n n n n

8 VIS DE FIXATION 4,8X13 (10X) 2 910 612 432 0 n n n n

9 Pen M4 (1x) 8 713 407 021 0 n n n n

10 Plaque de fixation 8 716 119 486 n n n n

11 Vis M6 x20 8 716 113 066 0 n n n n

12 Rondelle(x5) 8 716 119 461 n n n n

13 Plaque de fixation 8 716 119 453 n n n n

14 Plaque de fixation 8 716 119 459 n n n n

15 Plaque de fixation 8 716 119 458 n n n n

16 Panneau arrière 8 716 119 455 n n n n

17 Passe fil 8 716 119 466 n n n n

18 Support 8 716 119 465 n n n n

19 Vis M5x10 2 912 451 152 0 n n n n

20 Enjoliveur 8 716 119 472 n n n n

21 Logo Bosch 8 716 119 463 n n n n

22 Serre câble 8 716 119 535 n n n n

23 Clip 8 716 119 536 n n n n
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Liste des pièces de rechange

Spare parts list

Ersatzteilliste

Caloporteur

Primary Heat Exchanger - Regular

Wärmeübertrager

OLIO CONDENS 2300F

07/04/2020 6 6720620446
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Description

Bezeichnung

S-Nr Numéro de commande

Ordering no.
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Type gaz

Gas type
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1 Corps de chauffe 8 716 119 474 n n

1 Corps de chauffe 8 716 119 475 n n

2 Chicane 8 718 681 377 0 n n n n

3 Tresse 8 718 688 709 0 n n n n

4 Trappe de visite 8 718 688 269 0 n n n n

5 rondelle de M10 2 916 011 114 0 n n n n

6 Ecrou M10 2 915 011 010 0 n n n n

7 Joint plat 8 716 112 871 0 n n n n

8 Bride brûleur 8 716 119 467 n n n n

9 Rondelle M8 2 916 011 015 0 n n n n

10 Ecrou 2 915 011 009 0 n n n n

11 Douille 8 716 140 245 0 n n n n

12 Goupille 45mm x 1.5mm 8 716 155 047 0 n n n n

13 1/2 "Purge 8 716 108 485 0 n n n n

14 Vis M5 x 16mm POZI tête 2 912 451 158 0 n n n n

15 Rondelle crantée M5 8 716 118 166 n n n n

16 Jiont torique 3,0 sec x 21,5 i / j e.p. 8 716 140 826 0 n n n n

17 Clip de fixation 8 716 148 322 0 n n n n

18 Ecrou de positionnement brûleur 8 716 108 053 0 n n n n

19 Vis M8 X 25 tête HEX 2 911 061 244 0 n n n n

20 Epingle 18 mm (10x) 8 718 684 699 0 n n n n

21 Joint torique 17x4 (10x) 8 716 771 154 0 n n n n

22 Clip (10x) 8 711 200 024 0 n n n n

23 Bouchon PRV 8 716 117 792 n n n n

24 Panneau latéral 8 716 119 481 n n n n

25 Tube départ 8 716 119 484 n n n n

26 Vis M6 x20 8 716 113 066 0 n n n n

27 Rondelle crantée M5 8 716 118 166 n n n n

  isolation avant corps de chauffe 8 716 116 756 n n n n

  Isolation du corps de chauffe 8 716 119 500 n n n n
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Liste des pièces de rechange

Spare parts list

Ersatzteilliste

Tableau de electrique

Control Box

Schaltkasten

OLIO CONDENS 2300F
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Bezeichnung

S-Nr Numéro de commande

Ordering no.
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Type gaz

Gas type
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1 Appareil de régulation 8 716 119 505 n n n n

2 Façade plastique 8 716 119 456 n n n n

3 Vis M5x10 2 912 451 152 0 n n n n

4 Appareil de régulation 8 716 119 498 n n n n

5 Serre-câbe M16 8 716 112 333 0 n n n n

6 Ecrou M16 8 716 112 334 0 n n n n

7 Faisceau de câbles 8 716 119 460 n n n n

8 Manomètre 8 716 119 454 n n n n

9 Bride manomètre 8 716 119 457 n n n n

10 Vis plastique (x5) 8 716 119 462 n n n n

11 Aquastat de réglage 8 716 117 233 n n n n

12 Thermostat 8 716 107 625 0 n n n n

13 Thermostat 8 716 107 624 0 n n n n

14 Thermostat 8 716 107 623 0 n n n n

15 Sert-câble 8 716 141 050 0 n n n n

16 Vis 2 914 411 411 0 n n n n

17 LED 8 716 119 483 n n n n

18 Bouton de réglage 8 716 119 470 n n n n

19 Interrupteur 8 716 119 493 n n n n

20 Interrupteur 8 716 119 471 n n n n

21 Vis m3x16mm zc j p / h Taptite Scr 2 914 411 227 0 n n n n

22 Plaque de recouvrement 8 716 117 235 n n n n

24 Joint torique 2.62x6.02 ID EPDM (10x) 8 716 140 810 0 n n n n

25 Clip de verrouillage 8 718 663 229 0 n n n n

26 Vis M5x10 2 912 451 152 0 n n n n

27 Rondelle crantée M5 8 716 118 166 n n n n

28 vis (10x) M5x10 2 914 411 420 0 n n n n

29 VIS DE FIXATION 4,8X13 (10X) 2 910 612 432 0 n n n n

30 Faisceau circulateur 8 716 119 517 n n n n

31 Thermostat 8 716 107 621 0 n n n n
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Échangeur de chaleur secondaire

Secondary Heat Exchanger

Sekundärwärmetauscher

OLIO CONDENS 2300F

Liste des pièces de rechange

Spare parts list

Ersatzteilliste
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Description

Bezeichnung

S-Nr Numéro de commande
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Bestell-Nr.

Type gaz

Gas type
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1 Corps de chauffe 8 716 112 430 0 n n

1 Corps de chauffe 25/32 8 718 689 805 0 n n

2 Joint plat 7 747 009 725 0 n n

2 Joint plat 8 718 688 799 0 n n

3 Dégazeur 8 716 140 516 0 n n n n

4 Purgeur 1/8 BSP 8 716 140 238 0 n n n n

5 Chicane 8 718 689 288 0 n n n n

6 Tuyau de vidange de la chaudière 8 716 141 219 0 n n n n

7 Tube By-pass 8 718 690 728 0 n n

8 Clip de fixation 8 716 148 322 0 n n n n

9 Jiont torique 3,0 sec x 21,5 i / j e.p. 8 716 140 826 0 n n n n

10 Tube retour 8 716 119 485 n n

10 Tube retour 8 716 119 516 n n

11 Écrou de serrage g1 8 716 140 247 0 n n

12 Raccord 8 718 688 953 0 n n

13 JOINT FIBRE AFM 34 30 X 22.2 X 1.5 (10x) 8 716 113 202 0 n n n n

14 Rondelle M8 2 916 011 015 0 n n n n

15 Ecrou 2 915 011 009 0 n n n n

16 Entretoise 8 716 113 450 0 n n n n

17 Tube retour chauffage 25/32 8 718 689 008 0 n n

17 Tube By-pass 8 718 690 729 0 n n

20 Joint plat 7 747 009 725 0 n n

20 Joint plat 8 718 688 799 0 n n

21 Joint torique 2.62x6.02 ID EPDM (10x) 8 716 140 810 0 n n n n

22 Clip de verrouillage 8 718 663 229 0 n n n n

23 Isolation 8 716 108 937 0 n n

23 Isolation 25/32 8 718 690 034 0 n n

24 Isolation 8 716 108 938 0 n n

24 Isolation 25/32 8 718 690 036 0 n n
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Liste des pièces de rechange

Spare parts list

Ersatzteilliste

Assemblage de collecteur

Manifold Assembly

Vielfältige Montage

OLIO CONDENS 2300F
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Pos Dénomination

Description

Bezeichnung

S-Nr Numéro de commande

Ordering no.

Bestell-Nr.

Type gaz

Gas type

Gasart
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1 Boîte de fumées (16 tubes) 8 716 119 502 n n

1 Boîte de fumées (20 tubes) 8 716 119 503 n n

2 Boîte de fumées assemblée 8 716 119 530 n n

2 Boîte de fumées assemblée 8 716 119 531 n n

3 Couvercle boîte à fumées 8 716 108 922 0 n n

3 Couvercle boîte à fumées 8 718 689 516 0 n n

4 Joint d`étanchétité 8 716 112 184 0 n n

4 Joint d`étanchétité 8 718 688 849 0 n n

5 M10 vis et la rondelle 8 718 682 081 0 n n n n

6 Joint 8 718 682 082 0 n n n n

7 Vis M6 x20 8 716 113 066 0 n n n n

8 Rondelle plate 6mm Identifiant z / p m / 2 916 011 014 0 n n n n

9 Fourreau de sonde assemblé 8 716 107 697 0 n n n n

10 Goupille 45mm x 1.5mm 8 716 155 047 0 n n n n

11 Joint plat 7 747 009 725 0 n n

11 Joint d`étanchétité 8 718 688 849 0 n n

12 Entretoise 8 716 113 450 0 n n n n

13 Joint de cheminée 8 716 119 867 n n n n

14 Coude de raccordement air comburant 8 716 107 362 0 n n n n

15 Joint plat 8 716 107 535 0 n n n n

16 Vis M5x10 2 912 451 152 0 n n n n

17 Equerre 18/25 8 716 114 247 0 n n

17 Equerre 25/32 8 718 690 031 0 n n

18 Manchette d'air 8 716 112 424 0 n n n n

19 Flexible raccordement des condensats 8 718 682 832 0 n n

19 Flexible raccordement des condensats 8 718 689 831 0 n n

20 Joint fibre 8 718 684 271 0 n n n

21 Clip 13MM (1X) 8 716 106 549 0 n n

22 Joint torique 12,5 x3 wras / ktw (1x) 8 716 106 748 0 n n n n

23 Siphon 8 718 682 830 0 n n n n

24 Coude 8 718 682 945 0 n n n n

25 Raccord 8 718 682 484 0 n n n n

26 Flexible 8 716 119 499 n n n n

27 Flexible DN5x1.5 8 716 119 497 n n n n

28 Pressostat d'air 8 716 119 504 n n n n

29 Ensemble de pressostat d'air 8 716 119 528 n n n n
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Liste des pièces de rechange

Spare parts list

Ersatzteilliste

Brûleur

Burner Assembly

Brenner

OLIO CONDENS 2300F
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Description

Bezeichnung

S-Nr Numéro de commande
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1 Joint plat 8 716 112 871 0 n n n n

3 Tête de combustion 25kW 8 716 119 353 n n

3 Tête de combustion 32kW 8 716 119 354 n n

4 Électrode 8 716 119 355 n n n n

6 Ligne gicleur et réchauffeur 8 716 119 356 n n n n

7 Élément de couplage 8 716 119 519 n n n n

8 Câble 8 716 119 357 n n n n

9 Joint 8 716 109 214 0 n n n n

10 ventilateur 8 716 109 317 0 n n n n

11 Cellule photo-électrique 8 716 119 520 n n n n

12 Condensateur 8 718 690 961 0 n n n n

13 Axe de bobine 8 716 116 472 0 n n n n

16 Pompe 8 716 119 358 n n n n

17 joints toriques 8 716 119 359 n n n n

18 Filtre 8 716 119 360 n n n n

19 Raccord fioul 8 716 109 243 0 n n n n

20 Flexible fioul 8 716 119 522 n n n n

21 Tube d'alimentation 8 716 119 523 n n n n

22 Prise manomètre 8 716 109 212 0 n n n n

23 Connecteur accouplement d'entraînement P 8 716 109 245 0 n n n n

24 Ensemble bobine 8 716 109 185 0 n n n n

25 Servomoteur 8 716 116 637 0 n n n n

26 Protection du boîtier de contrôle 8 716 119 524 n n n n

27 Boîtier de contrôle 8 716 119 361 n n n n

28 Transformateur 8 716 119 525 n n n n

30 Ensemble carter air comburant 8 716 109 341 0 n n n n

31 Capot de brûleur 8 716 119 526 n n n n

32 Raccord 8 718 687 323 0 n n n n

34 Bride brûleur 8 716 119 467 n n n n

  Brûleur complet 25 kW 8 716 119 422 n n

  Brûleur complet 32 kW 8 716 119 423 n n

  Gicleur 0.60x80Deg HF 8 716 119 545 n n

  Gicleur 0.65x80Deg HF 8 716 119 546 n n
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Kit de sécurité hydraulique

Hydraulic Safety Kit

Hydraulischer Sicherheits-Kit

OLIO CONDENS 2300F

Liste des pièces de rechange

Spare parts list

Ersatzteilliste

07/04/2020 16 6720620446



Pos Dénomination

Description

Bezeichnung

S-Nr Numéro de commande

Ordering no.

Bestell-Nr.

Type gaz

Gas type
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2 Tube retour 25KW 8 716 855 412 n

3 Tube retour 32KW 8 716 855 413 n

4 JOINT FIBRE AFM 34 30 X 22.2 X 1.5 (10x) 8 716 113 202 0 n n

5 Jiont torique 3,0 sec x 21,5 i / j e.p. 8 716 140 826 0 n n

6 Clip de fixation 8 716 148 322 0 n n

7 Clip de verrouillage 8 718 663 229 0 n n

8 Joint torique 2.62x6.02 ID EPDM (10x) 8 716 140 810 0 n n

9 Soupape de securite 8 718 643 989 0 n n

10 Joint Fibre AFM 34 15 X 10 X 1.0 8 716 113 205 0 n n

11 Joint torique 17x4 (10x) 8 716 771 154 0 n n

12 Epingle 18 mm (10x) 8 718 684 699 0 n n

13 Vase d'expansion 8 738 901 109 n n

14 Bride vase d'expansion 8 716 855 414 n n

15 VIS DE FIXATION 4,8X13 (10X) 2 910 612 432 0 n n

16 Tube flexible de raccordement 8 716 112 426 0 n n

17 Joint 1/2" (10x) 8 710 103 116 0 n n

18 Raccord 8 718 688 953 0 n
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Liste des pièces de rechange

Spare parts list

Ersatzteilliste

Kit de système hydraulique

Hydraulic System Kit

Hydrauliksystem-Kit

OLIO CONDENS 2300F
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Pos Dénomination

Description

Bezeichnung

S-Nr Numéro de commande

Ordering no.

Bestell-Nr.

Type gaz

Gas type
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1 Tube retour 25KW 8 716 855 405 n

1 Tube retour 32KW 8 716 855 406 n

2 JOINT FIBRE AFM 34 30 X 22.2 X 1.5 (10x) 8 716 113 202 0 n

2 Jiont torique 3,0 sec x 21,5 i / j e.p. 8 716 140 826 0 n

3 Dégazeur 8 716 140 516 0 n n

4 Pompe SWiM35 6MH CH 8 716 116 880 n n

5 Tube retour pompe 8 716 855 407 n n

6 Joint Fibre AFM 34 15 X 10 X 1.0 8 716 113 205 0 n n

7 Bouchon male 3/8" 8 716 855 408 n n

8 Tube vanne selective 8 716 855 409 n n

9 VANNE 3 VOIES MAL1 DEM 8 716 813 803 0 n n

10 MOTEUR DE VANNE 3 VOIES A CLIPSER (230V) 8 716 814 911 0 n n

11 Té fonte galvanisé F1/F1/F1 8 716 811 665 0 n n

12 Mamelon égal laiton M1/M1 8 716 803 883 0 n n

13 COUDE LAITON M/F 1 PORTEE JOINT SUR MALE 8 716 830 013 0 n n

14 Equerre pompe 8 716 855 410 n n

15 Joint torique 2.62x6.02 ID EPDM (10x) 8 716 140 810 0 n n

16 Clip de fixation 8 716 148 322 0 n n

17 Clip de verrouillage 8 718 663 229 0 n n

18 Raccord 8 718 688 953 0 n
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4

1

BaugruppeElement of construction

RegelgerätControl Box

Unterlegscheibe M5 außen gezahntWasher External Tooth M5 Shakeproof

Isolierungsmantel vorneInsulation Jacket Front

FolienmantelInsulation Jacket PHE

SeitenteilPanel RH

VorlaufrohrFlow Pipe

Schrauben M6x20Screw Hex Z M6 x 25 8.8 ZP

O-Ring 17x4 (10x)O-ring 17x4 (10x)

Klammer (10x)Clip (10x)

Stopfen PRV SockelBung PRV Socket

Mutter Brenner LageNut burner location

Bolzen M8X25 HEXBolt M8 X 25 HEX HEAD

Haltefeder 18 mm (10x)Clip Wire 18mm (10x)

Unterlegscheibe M5 außen gezahntWasher External Tooth M5 Shakeproof

O-Ring 3.0 sec x 21.5 i/d e.p.O-Ring 3.0 sec x 21.5 i/d e.p.

Clip - HaltenClip - retaining

Stahl Splint 45mm x 1.5mmSteel split pin 45mm x 1.5mm

1/2 "Ablasshahn1/2" Drain cock

M5 x 16mm Pozi FlachkopfScrew m5 x 16mm pozi pan head

M8 bilden eine ms ZinkplatteWasher m8 form a ms zinc plate

MutterNut M8 Full Hex M/S ZC PL

TauchhülsePocket t/stat 27-3

Mutter M10Nut M10

FlachdichtungGasket-Burner mounting flange

BrennerflanschBurner Flange

Schnur DichtungRope Seal

ZugangstüranordnungAccess Door Assembly

Unterlegscheibe M10Washer m10

WärmeblockHeat Exchanger ERP 18-25

WärmeblockHeat Exchanger ERP 25-32

PrallblechBaffle Assembly

DrehverschlussTwist Lock

ClipClip

BaugruppeElement of construction

Schraube M5x10Screw M5 x 10 Pan Head Pozi ZP

LünetteBezel

Bosch AufkleberBosch Badge packed

RückwandRear Panel

TülleGrommet

TrägerBracket

TrägerBracket

TrägerBracket LHS Panel

TrägerBracket RHS Assembly

TrägerBracket RH Panel

Schrauben M6x20Screw Hex Z M6 x 25 8.8 ZP

Scheibe (x5)Washer M6 Shakeproof (x5)

Schraube M5x10 (10x)screw (10x) M5x10

Schraube BZ 4,8x13 (10x)Screw tapping no10 x 13 pan head (10x)

Fassonschraube M4Shape Screw M4 (1x) packed

SeitenteilPanel RH

M5 x 16mm Pozi FlachkopfScrew m5 x 16mm pozi pan head

Unterlegscheibe M5 außen gezahntWasher External Tooth M5 Shakeproof

VorderwandFront Door

PlatteTop Panel

SeitenteilPanel LH

Liste des traductions

List of translations

Übersetzungsliste

BeschreibungDescription

BaugruppeElement of construction
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24

Isoliersatz 25/32Insulation Secondary Top 25/32

IsoliersatzInsulation secondary bottom

Isoliersatz 25/32Insulation Secondary Bottom 25/32

O-Ring 2,62x6,02 ID EPDM (10x)O-ring 2.62 x 6.02 ID EPDM (10x)

Federverriegelung 10mmSpring Locking 10mm

IsoliersatzInsulation secondary top

Rücklaufrohr 25/32Pipe PHE Return 25/32

BypassleitungPipe Male Secondary

FlachdichtungSeal Secondary Heat Exchanger

M8 bilden eine ms ZinkplatteWasher m8 form a ms zinc plate

MutterNut M8 Full Hex M/S ZC PL

AbstandhalterCowl Spacer

Spannmutter G1Nut clamping g1

AnschlussstückConnector Block

Dichtung AFM 34 30x22.2x1.5 (10x)FIBRE WASHER AFM34 30 X 22.2 X 1.5 (10x)

Clip - HaltenClip - retaining

O-Ring 3.0 sec x 21.5 i/d e.p.O-Ring 3.0 sec x 21.5 i/d e.p.

RohrCH Return Pipe

PrallblechBaffle Double Secondary Heat Exchanger

Boiler AbflussrohrBoiler drain tube

BypassleitungPipe Female Secondary 18/25

FlachdichtungSeal Secondary Heat Exchanger

EntlüftungsventilAir vent manual 1/4 bsp

Entlüfter 1/8 BSPAir vent 1/8 bsp

BaugruppeElement of construction

WärmeübertragerSecondary Heat Exchanger Final Assembly

Wärmeübertrager 25/32Secondary Heat Exchanger Final Assy25/32

Schraube BZ 4,8x13 (10x)Screw tapping no10 x 13 pan head (10x)

PumpenkabelHarness Pump

TemperaturreglerThermostat Control Ch

Schraube M5x10Screw M5 x 10 Pan Head Pozi ZP

Unterlegscheibe M5 außen gezahntWasher External Tooth M5 Shakeproof

Schraube M5x10 (10x)screw (10x) M5x10

Klemmleiste 12 poligInsulation strip 12 Way

O-Ring 2,62x6,02 ID EPDM (10x)O-ring 2.62 x 6.02 ID EPDM (10x)

Federverriegelung 10mmSpring Locking 10mm

SchalterRocker Switch

SchalterRocker Switch

Schraube M3x16mm zc pl p / h taptite ScrScrew m3x16mm zc pl p/h taptite Scr

SchraubeScrew m3x6mm zc pl p/h taptite

KontrolllampeLED Neon Indicator White

BedienfeldControl Knob

TemperaturreglerManual Flue Thermostat

TemperaturreglerThermostat high limit

KabelclipGrommet nylon open-close

Verschraubung(x5)Screw Plastic thread button 12mm (x5)

Relais AC SpulenspannungRelay AC Coil Power

TemperaturreglerThermostat manual reset

KabelbaumHarness

DruckmessgerätPressure Gauge

Träger DruckmessgerätBracket Pressure Gauge

RegelgerätControl Box

Kabeldurchführung M16Bush M16 cord grip

Mutter M16Nut M16 lock.

BeschreibungDescription

AbdeckungFacia

Schraube M5x10Screw M5 x 10 Pan Head Pozi ZP
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Anschluss Antriebskupplungseinheit PackuConnector Drive Coupling Pack (x10)

Coil MontageCoil assembly

MotorRDB MOTOR C/W CAPACITOR

ÖlschlauchHose Burner Oil

ÖlleitungBurner Feed Pipe

Manometer ErweiterungPressure Gauge Extension

O-RingO-ring

Filter, O-RingFilter O-Ring

ConnectorConnector

KondensatorCapacitor 4,5

NadelventilNeedle Valve

PumpePump

Air DämpferbaugruppeAir damper assembly

VentilatorFan

SensorUV Sensor

Düsenhalter und HeizungNozzle Holder and Heater

KupplungsstückBurner Coupling

KabelCable High Voltage

Brennerrohr 25kWCombustion_head 25Kw

Brennerrohr 32kWCombustion_head 32Kw

ElektrodeElectrode

Luftdruckschalter inkl. SchläucheAPS Assembly

BaugruppeElement of construction

FlachdichtungGasket-Burner mounting flange

Schlauch DN5x1,5x350 VitonHose

Schlauch DN5x1,5x127 VitonHose TD DN5x1.5

LuftdruckschalterAir Pressure Switch

Trap-Kondensat MontageTrap condensate assembly

BogenElbow Assembly Condensate

AnschlussstückConnector flexible

Dichtung fibberGasket fibber

Haltefeder 13mm (1x)Safety Clip 13mm (1x)

O-Ring 12,5x3 WRAS / KTW (1x)O-ring 12,5x3 WRAS / KTW (1x)

Winkel 25/32Retainer-Secondary Baffle 25/32

Burner LuftleitungsanordnungBurner air duct assembly

Quemador de montaje de conductos de airePipe Assembly Condensate Trap

FlachdichtungGasket RS Air Duct S/AD

Schraube M5x10Screw M5 x 10 Pan Head Pozi ZP

Winkel 18/25Retainer-Secondary Baffle 18/25

AbstandhalterCowl Spacer

DichtungFlue Seal

FrischluftrohrRS Air Duct

Stahl Splint 45mm x 1.5mmSteel split pin 45mm x 1.5mm

FlachdichtungSeal Secondary Heat Exchanger

DichtgummiSeal - Service Cover

Schrauben M6x20Screw Hex Z M6 x 25 8.8 ZP

Unterlegscheibe 6mm ID flach z / p m / sWasher 6mm id flat z/p m/s

TemperaturreglerThermostat pocket assembly

DichtgummiSeal - Service Cover

M10 Schraube und UnterlegscheibeM10 Screw and Washer

DichtringWasher Plastic M10

Abgasanschluss sek.WÜ, Abgasrohr, DeckelManifold Assembly

LuftkastendeckelManifold assembly

LuftkastendeckelFlue Service Cover Assembly

BaugruppeElement of construction

Rauchrohrverteiler (16Tube)Flue Manifold (16Tube)

Abgasanschluss sekundär WärmeüberträgerFlue Manifold (20 Tube)
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18 AnschlussstückConnector Block

O-Ring 2,62x6,02 ID EPDM (10x)O-ring 2.62 x 6.02 ID EPDM (10x)

Clip - HaltenClip - retaining

Federverriegelung 10mmSpring Locking 10mm

NippelNipple

BogenCOUDE LAITON M/F 1 PORTEE JOINT SUR MALE

pumpe BügelBracket pump

ArmaturVANNE 3 VOIES MAL1 DEM

HydraulikschalterMotorHydraulic valve Motor

T-StückTee

Faserdichtung AFM 34 15 X 10 X 1.0Washer Fibre AFM 34 15 X 10 X 1.0

männliche KappeCap male 3/8"

Rohr UmschaltventilPipe diverter valve

EntlüftungsventilAir vent manual 1/4 bsp

Pump SWiM35 6MH CHPump SWiM35 6MH CH

Pumpe RücklaufrohrPipe return pump

RücklaufrohrPipe return 32KW

Dichtung AFM 34 30x22.2x1.5 (10x)FIBRE WASHER AFM34 30 X 22.2 X 1.5 (10x)

O-Ring 3.0 sec x 21.5 i/d e.p.O-Ring 3.0 sec x 21.5 i/d e.p.

AnschlussstückConnector Block

BaugruppeElement of construction

Rücklaufrohr 25KWPipe return 25KW

Schraube BZ 4,8x13 (10x)Screw tapping no10 x 13 pan head (10x)

FlexschlauchFlexible Hose

Dichtscheibe 1/2" (10x)Washer 1/2" (10x)

Haltefeder 18 mm (10x)Clip Wire 18mm (10x)

AusdehnungsgefäßExpansion vessel

Ausdehnungsgefäß BügelBracket expansion vessel

SicherheitsventilSafety Valve

Faserdichtung AFM 34 15 X 10 X 1.0Washer Fibre AFM 34 15 X 10 X 1.0

O-Ring 17x4 (10x)O-ring 17x4 (10x)

Clip - HaltenClip - retaining

Federverriegelung 10mmSpring Locking 10mm

O-Ring 2,62x6,02 ID EPDM (10x)O-ring 2.62 x 6.02 ID EPDM (10x)

Rücklaufrohr 32KWPipe return 32KW

Dichtung AFM 34 30x22.2x1.5 (10x)FIBRE WASHER AFM34 30 X 22.2 X 1.5 (10x)

O-Ring 3.0 sec x 21.5 i/d e.p.O-Ring 3.0 sec x 21.5 i/d e.p.

Düse 0.65x80Deg HFNozzle 0.65x80Deg HF

BaugruppeElement of construction

Rücklaufrohr 25KWPipe return 25KW

Brenner komplett 25kWBurner Assembly 25kW D With Reset

Brenner komplett 32kWBurner Assembly 32kW D With Reset

Düse 0.60x80Deg HFNozzle 0.60x80Deg HF

Abdeckung BrennerBurner Cover

AnschlussstückConnector Air Hose

BrennerflanschBurner Flange

FeuerungsautomatControl_box

TransformatorTransformer

Air/Fan Box Seal KitAir/Fan Box Seal Kit
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Abdeckung FeuerungsautomatControl Box Protection

07/04/2020 23 6720620446



France7 731 600 137 BOSCH OLIO CONDENS 2300F 32 RE

France7 731 600 135 BOSCH OLIO CONDENS 2300F 25 RE

Espagne,Grèce,Portugal7 731 600 191 BOSCH OLIO CONDENS 2300F 25

Espagne,Grèce,Portugal7 731 600 192 BOSCH OLIO CONDENS 2300F 32
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